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Скрутак 1

1 Веранаша маральная сіла. 
Вера ў1 Богдае нам1 Вера.
Перакананні, маральная аснова, на якой чалавек будуе сваё жыццё. Гэта 
дапамагае нам зразумець, для чаго мы жывем.
Вераванні: скрутак 1 Падстава в1 Вера.
Кустодый Вартаўнік 7 Вераванняў:
Гэта1 Богякі ёсць і Ён, і Яна
1 Богстварыў 2 Сусвету і выбраў Чалавецтва ў 
якасці Захавальніка фізічнага Сусвету
Чалавечае жыццё з'яўляецца святым з моманту яго 
зачацця, і ёсць абавязак памнажацца
Людзі павінны шукаць і атрымліваць веды, а затым прымяняць іх 
Маніфест законодателя замяняе ўсе папярэднія паведамленні1 Бог
адпраўлены
Лічбы важныя і7боская Ёсць 
замагільнае жыццё і ёсць анёлы

АфірмацыяМаліцеся 1Богчакае пачуць ад вас
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету 
Ваш самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Хоча 
пацвердзіць свае перакананні: Гэта1 Богякі ёсць і Ён, і 
Яна
1 Богстварыў 2 Сусвету, выбраўшы людзей у якасці 
захавальнікаў фізічнага Сусвету
Чалавечае жыццё з'яўляецца святым з моманту яго зачацця, і 
ёсць абавязак памнажацца
Чалавецтва павінна шукаць і атрымліваць веды, а затым прымяняць іх 
Маніфест законодателя замяняе ўсе папярэднія паведамленні 1 Бог
адпраўлены
Лічбы важныя і7боская Ёсць 
замагільнае жыццё і ёсць анёлы
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
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Афірмацыя 1
Гэта1 Богхто і Ён, і Яна!

Вера ў1 Богз'яўляецца абсалютным, без выключэнняў.За тысячы гадоў1 Бог
неаднаразова адпраўляў гэта паведамленне.1 Богдаў зразумець сціпламу 
кніжніку, што кампраміс або адхіленне непрымальныя і будуць разглядацца ў 
Судны дзень.

1 Богчакае павагі!Таму абагаўляючы1 Богз'яўляецца абсалютным, без выключэнняў. 
Мець іншых куміраў - гэта непавага.1 Богбудзе прыцягваць непачцівых людзей да 
адказнасці ў жыцці і пасля жыцця.Парайце:Не гневайся1 Божа!

Любіць, пакланяцца фальшывым ідалам - гэта абразліва1 Бог.1 Богхоча, каб 
чалавецтва даказала, што яно зайшло па шляху эвалюцыі дастаткова далёка, каб 
супрацьстаяць фальшывым ідалам.Стаўбы ілжэідалаў не выкарыстоўваюцца ў 
рэлігійным кульце. Дэмантаваць іх сімвалы, святыні, культавыя месцы.1 Богназірае.

Ілжывыя ідалы - гэта жывыя або мёртвыя людзі, істоты або іншыя рэчы, 
выявы або выявы якіх абагаўляюцца.Ілжывыя ідалы:Крыжы, чалавек на 
крыжы, чалавек з залішняй вагой, лідэры культу, пасланцы(сын Божы, месія, 
прарок), іх маці, святыя(пакутнік), істота напалову жывёла напалову чалавек, 
ваеначальнікі, расліны, жывёлы, пейзаж(пячоры, скалы), элементы (вецер),
або аб'екты, якія плаваюць праз фізічны сусвет(сонца, месяц, планеты),
знакамітасці(медыятворы)...

Калі вы абагаўляеце, моліцеся або пакланяецеся, ёсць 1 выбар:1 Бог!!
У межах1 Боггэта станоўчы Ён і адмоўная Яна.Калі 1 Богстварыў 
фізічны сусвет. Пазітыўны Ён і адмоўная Яна былі падзелены. Гэтым 
падзелам1 Богстварыла жаданне пазітыўнага Ён і адмоўнай Яна 
далучыцца(прыяцель), дапаўняючы адзін аднаго, становячыся 
цэлым.Для выжывання выгляду патрэбна цэласнасць. Выжыванне 
выгляду мае першараднае значэнне.

1 Богхто і Ён, і Яна стварыў Яго і Яна роўнымі.Ён і Яна робяць адзін аднаму 
кампліменты і маюць патрэбу адзін у адным для паўнаты і выжывання Віду. Калі 
чалавек Ён і чалавек Яна злучаюцца разам, яны знаходзяцца ў стане1 Бог
падабенства.Гэта немагчыма для «сэксуальных інвалідаў (здзек над дзецьмі, 
пераблытаны пол, таго ж полу). Сэксуальная інваліднасць з'яўляюцца
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на каранцін, каб абараніць іх і абараніць дзяцей.
He betreating or hurning Яна дрэнна абыходзіцца і ці балюча1 Бог(1 Божая 
яна частка).Яна дрэнна ставіцца і/або балюча Ён дрэнна звяртаецца і/або 
балюча1 Бог(1 Бог Ён частка).Не крыўдзіце і не крыўдзіце1 Бог!

Ён і яна спаборнічаюць адзін з адным на працы, дома або ў грамадстве, 
пераварочваючы рулонныя мадэлі - гэта няправільна.Ён, Яна спаборнічаюць адзін з 
адным, Рулон, які рухаецца заднім ходам, - гэта няправільна, супярэчыць1 БогДызайн.

1 Бог's
дызайн:

ЁніЯнастварыць сям'ю! Ёнёсць Айцец, 
Пастаўшчык, Абаронца. Янагэта маці, 
выхавацелька, гаспадыня дома.

Ён і Яна сабраліся на нябёсах!

Павінен зрабіць:

Абагаўляць, маліцца і пакланяцца1 Бог.Адзіны, і Ён, і Яна!

Захавальнік-захавальнік дапамагае ўведзеным у зман людзям знаходзіць і абагаўляць, 
маліцца і пакланяцца1 Бог!(Заўвага! Выкарыстоўвайце малітву выкліку)Рэфармаваным і 
цяпер новым Захавальнікам дапамагаюць выкінуць і перапрацаваць усё, што нагадвае ім 
аб мінулых «фальшывых ідалах».1 Богглядзіць!

Стаўбы фальшывых ідалаў не павінны выкарыстоўвацца ў рэлігійным кульце.1 Бог 
хоча, каб чалавецтва даказала, што яно дастаткова развілося.Супраціўляцца 
фальшывым ідалам і дэмантаваць іх сімвалы, святыні і месцы пакланення.

Тут няма месца фальшывым ідалам.Ім трэба супраціўляцца, пазбягаць іх. 
Не маліцеся, не падтрымлівайце ілжывых ідалаў і не выказвайце 
захаплення імі.Знакамітасці - гэта найноўшы выгляд ілжывых куміраў. 
Больш за ўсё асуджэння выклікае абагаўленне знакамітасцяў.

Стаўбы ілжэідалаў не выкарыстоўваюцца ў рэлігійным кульце. 
Гэтыя паганскія сімвалы дэмантаваныя(перапрацуйце ўсе 
выявы фальшывых ідалаў, скульптуры, лічбавыя выявы, 
ювелірныя вырабы, малюнкі, фатаграфіі, публікацыі, статуі...).
Знесці ўсе ілжывыя ідалы месцы пакланення(Саборы, цэрквы, 
манастыры, мячэці, манастыры, святыні, храмы і сінагогі).
Перапрацуйце будаўнічыя матэрыялы для прытулкаў для 
бяздомных і іншых патрабуючых.1 Богглядзіць!

Будынкі, вуліцы, гарады, названыя ў гонар ілжэідалаў:перайменаваць іх.Рытуалы 
(песні, музыка, танцы), пакланенне фальшывым ідалам, «Канцы».
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Нататка!Рэлігійны пасланнік - гэта не ідал. Ён ці яна 
дастаўляюць важнае паведамленне. Нічога больш і 
не менш.1 БогПасланцаў трэба паважаць.
1 Боггэта і Ён, і Яна! Ён, яна павінны прытрымлівацца стандартных мадэляў рулонаў 
супольнасці.Рэверсіраванне нахілу супярэчыць1 БогДызайн, непрымальныя 
паводзіны.Хді Яна робяць адзін аднаму кампліменты, яны патрэбны адзін аднаму, каб 
быць паўнавартаснымі і для выжывання выгляду.Калі чалавек Ён і Яна злучаюцца 
разам, яны знаходзяцца ў стане1 Богпадабенства.Гэта немагчыма для хворых 
сэксуальнай недастатковасцю(здзек над дзецьмі, той жа пол, пераблытаны пол).

Ён і Яна ўступаюць у святое сужэнства, каб 
стварыць сям'ю.Здзяйсняючы свой лёс. Ён, 
Яна ствараюць сям'ю!

Ён Айцец, Захавальнік, Абаронца. Яна - маці-даглядальніца, хатняя гаспадыня. Там няма 
спарвання, няма святога сужэнства, няма стварэння сям'і, няма сумеснага жыцця, няма 
выхавання дзяцей для хворых сэксуальнай недастатковасцю.Яны змешчаны на каранцін, 
каб абараніць іх і дзяцей.

Чалавек мае сэксуальную інваліднасць з-за генетычнай аберацыі.Нармальна 
адчуваць агіду, агіду, калі сутыкаешся з чалавекам з сэксуальнымі недахопамі. Іх 
інваліднасць выклікае гнеў у нармальных людзей. Таму што яны адчуваюць, што 
яны ўяўляюць пагрозу для дзяцей і роду. Яны змешчаны на каранцін (абарона)каб 
абараніць іх ад грамадскага гневу, гвалту. Таксама каб абараніць супольнасць ад іх 
ненатуральных паводзін.1 Бог даў нармальным людзям гэты інстынкт абараняць 
наш выгляд. Бацькі абавязаны трымаць дзяцей далей ад сэксуальных 
расстройстваў. Бацькі падтрымліваюць аднаполыя шлюбы. Сапсаваныя, 
непрыдатныя быць бацькамі. Захавальнік Апекун цураецца ганьбы, распусных 
бацькоў.

Ён і Яна аднолькавыя(правіла 7_7)прадстаўленыя ў камітэтах 
апекуноў(Клан, Аракл).Як і належыць быць ва ўсіх камісіях.
1 Богстварыў Яго як сына, а Яе як дачку.Гэта робіць кожнага Ён сынам1 
Богі кожная Яна дачка1 Бог.Той, хто сцвярджае, што з'яўляецца адзіным 
сынам1 Боггэта,Хлусня.

1 БогМалітва 1Богчакае пачуць ад вас
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Маці і Бацька Сусвету
1 адзіны ідал, якому я магу пакланяцца. 
Клянуся не мець іншых ідалаў
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Я буду цурацца ўсіх ілжывых ідалаў і перапрацоўваць іх 
сімвалы. Я імкнуся рэабілітаваць усе заблуканыя душы
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Праявіце сваё пакланенне Творцы

1Богчакае пачуць ад вас!ВыклікМалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой 
самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Просіць дапамогі ў 
навяртанні недасведчанага няверуючага Дапамажыце 
няверуючаму атрымаць 1Бог1 Вера 1 Царкоўная вера Дзякуй 
за гэты вопыт удзелу ў выкліку Я імкнуся рабіць больш 
выклікаў
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву выкарыстоўваюць, калі сутыкаюцца з недасведчаным няверуючым

Сцвярджэнне 2
1Богстварыў 2 сусвету і выбраў чалавецтва, каб стаць 
Захавальнікам фізічнага сусвету!
Калі1 Богстварыў Сусвет, ён быў падзелены на 2 часткі: «Фізічны Сусвет»
(PU)і "духоўны сусвет"(SU).Наша душа ездзіць (Пераўвасабленне)паміж 
абодвума Сусветамі», каб у выніку застацца ў «Духоўным Сусвеце» як 
Анёл(Вечны).Наша цела жыве ў «PU».Бессмяротнасць цела прыходзіць 
праз спарванне, размнажэнне і нараджэнне дзяцей.
1 Богстварылі пульсуючыя, яркія, вогненныя «Сонечныя зоркі».Гэтыя Сонечныя зоркі далі 
пачатак арбітальным планетам, ствараючы Сонечныя сістэмы.Мы жывем у сонечнай сістэме 
пад назвай "Лёс" на планеце пад назвай "Зямля", наш дом!

1 Богстварылі фізічны Сусвет трохі недасканалым.1 Богстварыў 
цыкл 'Пачатак, канец, перапрацоўка'(BER). Усё ў пашыраным 
фізічным Сусвеце мае пачатак і канец з перапрацоўкай рэшткаў. 
Гэтая недасканаласць і цыкл «BER» прывялі да стварэння 
«Evolution».1 Богствораны "Evolution", каб гарантаваць, што іх 
пастаянныя змены адбываюцца ў Сусвеце.
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Чалавецтва павінна прыняць, што змены адбываюцца заўсёды!Evolution 
працуе метадам спроб і памылак для вырашэння праблем.Чалавецтва павінна 
«плагіятаваць» эвалюцыю.
Нататка!1 Богне спаганяе аўтарскія правы. Не павінны і людзі (прагныя, 
паразітычныя, драпежныя, спекулянты)СПАДАРЫНЯR6!

Усяму, што ўваходзіць у цыкл "BER", надаецца частка першапачатковай душы. 
Душа трымае як Сусвет звязаны і ў кантакце з1 Бог.1 БогПрацэдуры, якія 
выкарыстоўваюцца пры стварэнні абодвух Сусветаў, даюць нам зразумець, якія 
працэдуры трэба прымяніць да жыцця.Выконвайце1 Богпрыклады!

1 Богствораны па задуме недасканалы Сусвет.Мы павінны прызнаць, што няма 
нічога ідэальнага(дасканаласць немагчымая). Перфект - гэта абстрактнае, 
нерэальнае.Ідэальны для аднаго чалавека - недасканалы для іншага!

1 Богстварыў фізічны сусвет за 6 дзён, дзень 7 быў днём адпачынку.1 Богпадайце прыклад, 
папрацуйце 5 дзён, 6-ы дзень, ацаніце сваю працу, завяршыце незавершаную працу, сплануйце 
працу на наступны тыдзень.У дзень 7 адпачніце, атрымлівайце асалоду ад жыцця, правядзіце Дзень 
весялосці, памаліцца, мець зносіны, наведайце сход.

1 Богстварылі «Эвалюцыю», каб гарантаваць, што іх пастаянныя змены адбываюцца ў 
Сусвеце.Чалавецтва павінна прыняць, што змены адбываюцца заўсёды! Эвалюцыя 
дзейнічае, прыстасоўваючыся да зменаў і недасканаласцяў.Чалавецтва павінна 
выкарыстоўваць эвалюцыю ў якасці настаўніка.

1 Богаддаў усё ў «ПУ». інстынкт выжывання.Калі хімія была правільнай, 
Эвалюцыя пашыралася(развіўся)ад інстынкту выжывання да інтэлекту.
Здольнасць рабіць выбар, логіка, розум,..

Эвалюцыя 1 Божы цуд !!!!!!!
«Фізічны Сусвет», які пастаянна пашыраецца, меў патрэбу ў 
«Захавальніку».1 Богшукаў, знайшоў планету, якая развівалася 
больш, чым любая іншая. планетаЗямля"наш"дадому'.Для таго, 
каб быць Захавальнікам "PU", выгляд мае матэматычныя пад-
стоячы(∞).1 Богстварыў новы від на Зямлі, які 
меў гэтую здольнасць разумець: людзі, мы, вы!
1 Богствораны 3 віды(Гонкі)версіі.Эвалюцыя нахабна эвалюцыянавала яшчэ 1. 
Афрыканскі, мангольскі, еўрапейскі і развіты.1 Богзадаволены гонкамі 3+1.
Трымайце1 Богшчаслівы, ужывайце: «Расавая сумленнасць».

Расавая сумленнасць'!
Гонкі 3+1 роўныя, 
але розныя.
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Змешаныя пароды - гэта абраза1 Бог!Метысы падкопваюць1 Богдызайн. 
Ганарыцца сваёй расай - значыць спарвацца і размнажацца ў вашай расе:
Расавая сумленнасць! ! !
1 Богствораны на 6-ы дзень чалавецтва, каб стаць Захавальнікам фізічнага Сусвету.1 
Богчакае, што чалавецтва будзе Захавальнікам мясцовага асяроддзя пражывання і 
навакольнага асяроддзя ў цэлым.Гэта адносіцца да нашай планеты, Месяца і ўсяго 
астатняга ў фізічным Сусвеце.

Сусвет працягвае пашырацца, чалавецтва таксама павінна пашырацца.1 Богхоча, 
каб чалавецтва адправілася ў космас(даследаваць, каланізаваць)і за межамі нашай 
Сонечнай сістэмы, ахопліваючы ўвесь фізічны Сусвет.

Каб выканаць наш «Лёс», павінен быць кантракт «Святога шлюбу», 
затым спарванне і размнажэнне.Рост насельніцтва, асваенне космасу і 
каланізацыя - гэта «лёс» чалавецтва.

Захавальнік клапоціцца, разумець і гарманаваць з мясцовым асяроддзем 
пражывання і навакольным асяроддзем.Чалавецтва павінна зразумець 
узаемазалежную экасістэму.«Мы мяняем адну рэч, і эвалюцыя адкажа 
змяненнем усяго астатняга(экасістэма)на 1 рэч'.
У цяперашні час Чалавецтва ў якасці Захавальніка 
дрэннае.1 БОГзбянтэжаны!Людзі, якія нясуць 
адказнасць за стварэнне1 БОГНайпрыгажэйшая 
Стварэнне Планета Зямля, хворая, непрыдатная для 
жыцця, падлягае рэабілітацыі:СПАДАРЫНЯR7

Нулявая талерантнасць

кабЗабруджвальны:

Паветра ~ Глеба ~

вадаіКосмас
Марнаванне рэсурсаў, энергіі для бескарыснага спажывецкага смецця
(аднаразовыя)» і бяздзейны «Забавы(караванінг, круіз, спорт, турызм)'Спыняецца! 
Рэсурсы, энергія і «ноу-хау» павінны быць размеркаваны для вывучэння космасу, 
каланізацыі, лёсу чалавецтва! Адукацыя павінна пераарыентавацца.
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Разуменне: навакольнае асяроддзе, эвалюцыя, касмічныя падарожжы, пашыраецца 
недасканалы фізічны Сусвет. Гэта новы фокус.

Павінен зрабіць:

Павага1 Бог'sдызайн зменлівага недасканалага Сусвету.Прыміце, што змены 
пастаянныя, што няма нічога ідэальнага!Выконвайце1 Богдызайн!
Вывучыце, прымяніце цыкл 'Пачатак, канец, перапрацоўка'(BER).
назіраць 'Эвалюцыяяк ён адаптуецца і выжывае дзякуючы недасканаласці і 
унікальнасці.Заўсёды думай пра "ПрычынаіЭфект'*перш чым дзейнічаць.
*Фізічны Сусвет выкарыстоўвае прычыну і следства. У невялікім маштабе любая 
змена мясцовай экасістэмы аказвае ўплыў на іншыя часткі гэтай сістэмы.

Прычына: Выкарыстанне «хімічных інсектыцыдаў»!
Эфект: Змяняе харчовы ланцуг, памяншае апыленне раслін, ствараючы мутацыі, 
становячыся рызыкай для здароўя чалавека.
Дзеянне: Заменіце хімікаты натуральнымі інсектыцыдамі!

Прычына: Узбагачэнне ўрану!
Эфект: Смяротная радыяцыя, самая вялікая пагроза выжыванню чалавека! Дзеянне: Спыніць 
ядзерныя даследаванні! Зачыніць ядзерныя аб'екты! Зачыніце ўранавыя шахты! Вучоны-
ядзершчык Кейдж,СПАДАРЫНЯR7.

Прычына: Burning Coal!
Эфект: Душыць людзей і жывёл! Самая вялікая небяспека для здароўя чалавека! Дзеянне: Хопіць 
спальваць вугаль! Зачыніце вугальныя шахты! Пераследуйце,СПАДАРЫНЯR7усе шахтарскія 
работнікі, уладальнікі шахт, транспартчыкі вугалю, гарэлкі вугалю !!!!

Прычына: Вырошчванне ГМ культур!
Эфект: Змяніць генетыку цэлага харчовага ланцуга, ствараючы мутацыі. Перашкаджаючы
1 Богдызайн! Самая вялікая пагроза чалавечаму дызайну! Дзеянне: Шыр знішчае пасевы і 
выпальвае глебу на працягу 3 гадоў. Навукоўцы Cage GM, вытворцы насення, вытворцы 
насення!СПАДАРЫНЯR7

Прычына: Спажывецтва стварае смецце!
Эфект: Забруджвае глебу, ваду; шкоднікі, пошасці насякомых; выкід газу! Дзеянне
:Спыніце вытворчасць, куплю аднаразовых тавараў першай неабходнасці(Смецце)

Прычына: Гвалт над жыццём(чалавек, жывёла), Навакольнае асяроддзе! Эфект: 
Няшчасце, пакуты, раненні, смерць і разбурэнне! Дзеянне: Спыніць гвалт і 
прыцягнуць да адказнасці вінаватых!СПАДАРЫНЯR1-7

Прычына: Капіталізм!
Эфект: карумпаваны, элітарны, несправядлівы, эгаістычны, апартэід, анты 1Бог! 
Дзеянне: Cage Profiteers,СПАДАРЫНЯR6. Канфіскацыя маёмасці прыватнай уласнасці. 
Пераўтварыць уCRon(Community Run Належыць не для атрымання прыбытку)!
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Прычына: Камунізм!
Эфект: карумпаваны, некампетэнтны, несправядлівы, анты 1Бог!
Дзеянне: Замяніць урад шматвыбарнымі кандыдатамі. 
Замяніць дзяржаўныя арганізацыі наCRon!
Прычына: Спадчынная тыранія!
Эфект: карумпаваны, некампетэнтны, несправядлівы, апартэід, анты 1Бог! Дзеянне: 
Замяніць тыранію абранымі кандыдатамі з некалькімі выбарамі. Замяніць багацце 
Апартэід сацыяльнай справядлівасцю іCRon!

Прычына: Канібалізм!
Эфект: Кланаванне, перасадка органаў вадкасцяў арганізма, стварэнне монстраў! 
Дзеянне: Спыніць кланаванне, пераліванне, трансплантацыю!

Жывіце ў «гармоніі» са сваім асяроддзем...
Быць Захавальнікам Сусвету прадугледжвае'
Даследаванне космасу».Даследаванне космасу вядзе 
да'Каланізацыя космасу!Абодва - Лёс чалавецтва.

Патрэбы касмічнай каланізацыі'Рост насельніцтва'!Рост насельніцтва адбываецца праз'
Святое сужэнства», спарванне і размнажэнне!Нататка!Не распаўсюджваецца на 
сэксуальную інваліднасць(збянтэжаны, аднаго полу,..)пакутуе.

Сусвету 2, які пашыраецца, патрэбна больш Захавальнікаў і Анёлаў.Няхай нішто 
не перашкаджае місіі жыццёвага вопыту вашай Душы.

Святкаваць:08.1.7. Дзень Сусвету(NAtm)!На вашым 
мясцовым сходзе.Захавальнік таксама выкарыстоўвае 
Gathering як цэнтр для захавання абавязкаў.

Апекун-апекун выкарыстоўвае свой мясцовы сход у якасці цэнтра для выканання 
абавязкаў апекі. Дзеянне і дзейнасць, пачынаючы з сям'і, супольнасці,.
Pro:экалагічная дзейнасць, дзейнасць, якая тычыцца змены клімату, экасістэмы, дзікай 
прыроды, расліннасці, выжывання чалавека.
Pro:дзеянні без гвалту, дзейнасць, паведамленне пра гвалт у дачыненні да людзей, жывёл, 
навакольнага асяроддзя, назіранне за суседзямі.
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Pro:некамерцыйная акцыя, дзейнасць, стварэнне CROn, прасоўванне, 
выкарыстанне... Pro:кіраванне часам новага часу.
Pro:адказнасць, абавязковае пакаранне, пажыццёва.
Pro:бясплатная адукацыя, бясплатнае медыцынскае абслугоўванне, валанцёрства, штотыднёвы мінімальны 

заробак.

Анты:капіталізм, камунізм, спальванне, канібалізм, вугаль, круізнае суднаходства, 
смецце, генетычная мадыфікацыя, амаральнасць, смецце, нездаровая ежа, свінец, 
пластык, забруджванне, турызм, уран, багацце, апартэід!

Маніфест Законадаўца з'яўляецца нашым кіраўніцтвам для ўсіх відаў дзейнасці.

СусветМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) 
Дзякуй, што выбралі Humankind
Абяцае быць захавальнікам планеты Зямля
Абяцае каланізаваць Сусвет і быць яго захавальнікам 
Просіць дапамогі ў выкананні Лёсу чалавецтва
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць пры патрэбе і ў дзень Сусвету!

Да касмічнай каланізацыі ідзе даследаванне космасу.Кожная пабудова правінцыі 
выводзіць на арбіту «порт для вывучэння космасу».' (SXp)..Усе даследаванні ініцыяваны з
SXp's. S>Xp таксама з'яўляецца карантынам для ўваходнага і выходнага трафіку.

Нататка!Месяц Зямлі - гэта запаведнік.Ніякай каланізацыі! Ніякай арміі! Ніякага майнинга! 
Ніякіх злучэнняў на пастаяннай аснове! Кожная правінцыя ўсталёўвае на Месяцы модуль 
збору даных.Вакол Месяца круцяцца 7 касмічных партоў. Рэйнджары ляцяць уніз, каб 
падтрымліваць модулі. Наведвальнікі, якія застаюцца ў касмадроме, не дапускаюцца на 
паверхню Месяца.

Пакідаючы месяц як ёсць. Гэта навык выжывання чалавека.
Даследаванне космасу і каланізацыя патрабуюць правілаў(законы): S>X Законы 1(унутраная 
прастора), S>X Законы 2(адкрыты космас)!Суд па даследаванні космасу(S> XC) што прымушае іх 
выконваць.Пастановы S>XC з'яўляюцца абавязковымі для ўсіх правінцый !!!

S>X Законы 1(Унутраная прастора)

Даследаванне космасу, каланізацыя патрабуюць правілаў(законы) 
якія падтрымліваюцца і выконваюцца судом па касмічных 
даследаваннях(S>XC).Законы ўнутранага космасу(1)абслугоўваць 
Зямлю, космас і Зямлю-Месяц.
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Закон аб каранціне SX
Нічога нельга вярнуць на Зямлю!Усё, што прывезена з космасу, 
знаходзіцца на карантыне ў порце касмічных даследаванняў(SXp).
Людзі, якія маюць дачыненне да парушэння гэтага Закона, 
атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7

Закон аб спадарожніках SX

Кожная правінцыя мае права на канфідэнцыяльнасць!Спадарожнікі 
з іншых правінцый парушаюць гэтую прыватнасць.Замежныя 
спадарожнікі ва ўнутраным космасе правінцый канфіскуюцца, 
дэмантуюцца і могуць быць знішчаны.

SX Moon-Law
Месяц Зямлі з'яўляецца абмежаваным для здабычы карысных выкапняў, 

каланізацыі і ваенных дзеянняў.Людзі, якія ўдзельнічаюць у парушэнні 

гэтага закона, атрымліваюць, СПАДАРЫНЯR7правінцыя(ы)датычныя да 

парушэння гэтага законаSXp«закрыты на 70 гадоў. Усё абсталяванне, якое 

выкарыстоўвалася ў парушэнне гэтага закона, канфіскоўваецца і дзеліцца 

пароўну паміж сумленнымі правінцыямі.

S>X Законы 2(Адкрыты космас)
Законы аб космасе(2)забяспечваюць даследаванне і каланізацыю планеты.Іх 
падтрымлівае і выконвае суд па касмічных даследаваннях.
Закон аб разведцы SX
1вулXC(1вулЗаява аб разведцы)планеты або месяца адпраўляецца ў правінцыю, 
якая будуе пастаянную пілатуемую базу.1вулXC дае права на 1/7 планеты. 1вул

прэтэндэнт дзеліць планету на 7 роўных абласцей, выбірае 1 з абласцей. 2й

заяўнік выбірае 1 з астатніх 6 абласцей... 7тыспрэтэндэнт атрымлівае апошнюю 
плошчу.Пасля выбару вобласці нельга змяніць.
SX Планеты Месяц Закон
Планеты Месяц(ы)належыць да правінцыі, што 1вулбудуе на ім пілатуемую базу(адносіцца да 
кожнага месяца).Ён не падзяляецца з іншымі правінцыямі! Калі месяцовая база становіцца 
невыкарыстоўваемай(з-за недагляду,..)любая іншая правінцыя можа прэтэндаваць на Месяц.
Парушаючы Закон аб планетах і Месяцы, вінаватая правінцыя пазбаўляецца права 
даследаваць планету Месяц на 70 гадоў. Усё абсталяванне, якое выкарыстоўваецца для гэтай 
злачыннай дзейнасці, канфіскоўваецца і дзеліцца пароўну паміж сумленнымі правінцыямі. 
Людзі ў парушэнні атрымліваюцьСПАДАРЫНЯR7

SX несумяшчальныя законы ўнутранай і касмічнай прасторы:
SX Закон Зямлі і Месяца(унутраная прастора)не распаўсюджваецца на іншыя 
каланізаваныя планеты(адкрыты космас)!
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Законы, сумяшчальныя з SX унутранай і касмічнай прасторы:

Закон аб каранціне SX(унутраная прастора)прымяняецца да кожнай каланізаванай 
планеты(адкрыты космас)!Спадарожнікі SX'Закон(унутраная прастора)прымяняецца да 
кожнай каланізаванай планеты(адкрыты космас)!

S>XC(Касмічны суд)
Даследаванне космасу, каланізацыя патрабуюць правілаў(законы)
суд па даследаванні космасу.S>XC падтрымліваюць закон аб 
даследаванні і каланізацыі космасу.Пастановы S>XC з'яўляюцца 
абавязковымі для ўсіх правінцый !!!

Суд мае 7 суддзяў(1 з кожнай правінцыі), без журы.Рашэнне прымаецца тайным 
галасаваннем большасцю галасоў.Мінімальная большасць 4. Апеляцыя не падлягае.

Справядлівасць Законадаўца з'яўляецца правілам у кожнай частцы фізічнага 
Сусвету.Захавальнікі Сусвету дзякуюць1 Богза тое, што вы стварылі 
найпрыгажэйшы Сусвет і зрабілі Чалавецтва яго захавальнікам.

Для славы 1Богі дабро Чалавецтва!!!

Афірмацыя 3
Чалавечае жыццё святое з моманту яго зачацця, і ёсць абавязак 
памнажацца!
Ён звязваецца спермай з яйкаклеткай Яна(чалавечае жыццё).Жыццё чалавека 
святое, таму яго трэба берагчы ад фізічнай пагрозы, маральнага зла. 
Перапыненне цяжарнасці(Аборт)забойства - гэта анты 1Бог.Аборт - самае 
агіднае зло, баязлівае злачынства, якое можа здзейсніць чалавек!!!
СПАДАРЫНЯR7
Пагрозы(небяспекі)дабрабыт і выжыванне чалавецтва прыходзяць ад людзей-
драпежнікаў(пастаўшчыкі наркаманіі, нападнікі, разбэшчвальнікі дзяцей, 
пераблытаны пол, той жа пол, забойцы, забруджвальнікі, спекулянты,..).
Грамадства абавязана стрымліваць гэтыя небяспекі.Тут асаблівы абавязак 
бацькоў і педагогаў.
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Ажыццяўленне спланаванага забойства чалавечага жыцця(Аборт, забойства, смяротнае 
пакаранне).Забойства ўрада, вайскоўцаў ці змагароў за свабоду(Сепаратысты), ілжывыя 
рэлігійныя культы(Тэрарысты), Злачынцы, праваахоўныя органы або грамадзянская 
помста супраць1 Бог.Кожны чалавек мае грамадзянскі і маральны абавязак забяспечыць 
судовы пераслед кожнага забойцы.

Нулявая цярпімасць да забойства! ! !

Забойства чалавека недаравальна!!!

Забойства гневу1 Бог!!!
Сам нанёсзабойства(эўтаназія, самагубства)прыкмета слабага розуму і слабага 
духу.Жыццёвы вопыт для душы. Не ўмешвайцеся, калі гэта не пагражае 
іншым. 1Богсправіцца з гэтым у Судны дзень.Дапамога чалавеку ў 
самазабойстве прымальная, пакуль адпаведны суд прызнае наяўнасць 
жадання смерці. Цяжкая пакута - катаванне(хатняя жывёла падвяргаецца 
эўтаназіі, чалавек заслугоўвае не менш). Скончыце!
Іншыя небяспекі для дабрабыту і выжывання чалавечага жыцця зыходзяць ад:

клімат,(занадта холадна, занадта горача, занадта сухо, занадта 
вільготна,..)выкарыстоўваць ахоўнае адзенне і сховішча.Асобы, 
Шыр і правінцыя павінны працаваць разам.Бяздомнасць - гэта 
правал грамадства, ганьба!

Істоты драпежнікі,(сабакі, камары, акулы, змеі..)
інфармаванасць грамадства і кантроль вельмі важныя.Шыр 
павінен дзейнічаць адказна.Асобы павінны быць пільнымі і 
выкарыстоўваць здаровы сэнс.

Генетычная мадыфікацыя,(бактэрыі, птушкі, ферменты, грыбы, 
насякомыя, млекакормячыя, насенне, вірусы,...)абразлівы1 Багі
Дызайн.ГМ змяняе экасістэму і харчовы ланцуг. Спыніць "GM"
даследаванне, вырошчванне, пераслед даследчыкаў, вытворцаў.
СПАДАРЫНЯR7

Мікраскапічныя драпежнікі,(бактэрыі, грыбкі, мікробы, 
вірусы,..)з'яўляюцца ўтоенай пагрозай, але могуць быць 
самай небяспечнай.Чысціня, ахайнасць, прышчэпкі, 
дыета, асабістая гігіена, каранцін, агляд людзей і жывёл, 
«Дапаможнік».Бацькі, педагогі, Шыр і правінцыя павінны 
працаваць разам.
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забруджванне,(аднаразовыя матэрыялы, ядзерныя адходы, упакоўка, 
спальванне: вугаль, газ, нафта, уран; таксічныя адходы..)змяшчаецца.
Закрыць вугальныя, уранавыя шахты, скараціць спальванне нафты, газу.
Прыцягнуць да адказнасціСПАДАРЫНЯР7Спальвальнікі вугалю і 
шахцёры, здабытчыкі ўрана і вытворцы ядзерных адходаў.

Дрэннае харчаванне,няма нездаровага(алкагольныя, газаваныя, салодкія, ..)

піць,няма нездаровага(GM, выраблены)ежа. Прыцягнуць 
да адказнасці пастаўшчыкоў шкодных напояў, ежы. 
Правінцыя Шыр павінна забяспечыць усім пітную ваду і ежу.
Суполка са смаглымі галоднымі людзьмі - гэта няўдалая 
суполка. Не дазваляйце вашай супольнасці праваліцца!

Абарані жыццё чалавека ад небяспек і пагроз !!!
Множанне
Для выжывання выгляду чалавек мае фізічную, разумовую і эмацыйную прыдатнасць1 
Богдадзены абавязак спарвацца і размнажацца.Спарванне, размнажэнне неабходна для 
стварэння сям'і.Калі гэтага не зрабіць, гэта антысацыяльная пагроза(выжыванне)да 
Супольнасці. Цэлібат супраць1 Бог.

Асноўная мэта жыцця - спарвацца і размнажацца.Калі гэтага не зрабіць, значыць жыць 
няўдала. Непрымальна для 1Богі супольнасць.Выжыванне выгляду мае першараднае 
значэнне.

Выжыванне супольнасці можа дыктаваць прымусовае памнажэнне.Штучнае 
апладненне, але без мадыфікацыі генаў.Чалавеку не трэба спарвацца, каб 
размнажацца(усынаўленне, выхаванне).

Спарванне, размнажэнне ў сямейнай 
ячэйцы - самы ўдалы, дабратворны спосаб 
выканання чалавекам абавязку, лёсу.Сям'я 
падтрымліваецца Супольнасцю.
Добра функцыянуючыя супольнасці выкарыстоўваюць сям'ю і рэлігійныя правілы для 
размнажэння.Шыр забяспечвае бясплатную медыцынскую дапамогу ад моманту зачацця 
да смерці і бясплатную адукацыю дзецям і пажылым праз'SmeC'(Шырскі медыцынскі 
адукацыйны комплекс).Шыр, дзе жывуць сем'і, традыцыі, дыялект...

Мінулая падборка «Жаніх і нявеста» абапіралася на: элітарнасць, прагнасць, юрлівасць..
Гэта прывяло да блізкароднаснага скрыжавання(непажадана). Выбар нявесты і жаніха 
супольнасцю лепш.На працягу 1 года "CE"(Надзвычайная сітуацыя ў суполцы)
абслугоўванне кожныя 17 гадоў Яна і 18 гадоў Ён ацэньваюцца(здольнасць размнажацца, 
выхаванне, расавая цэласнасць, правінцыйная разнастайнасць)і абраны для заключэння 
кантракту «Святое сужэнства».(HM).
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Кантракт «HM» дазваляе 1 Ён і 1 Яна спарвацца і размнажацца.
Кантракт «святога шлюбу» мае пачатак і канец. Яна пачынаецца 
ў дзень вяселля з падпісання. Ён заканчваецца, калі малодшаму 
дзіцяці спаўняецца 17 гадоў(Яна), 18 (Ён).Парушэнне дагавора
(Пералюб..)з'яўляецца крымінальным. СПАДАРЫНЯR4-R5

Няма "HM" для гвалтаўнікоў, таго ж полу, зблытанага полу!
Аднаполыя пары, транссэксуалы, якія жывуць разам, не з'яўляюцца сям'ёй!Яны не могуць 
гадаваць дзяцей.Злачынства здзяйсняюць разбэшчвальнікі, дзеці аднаго полу і блытанага 
полу, якія выхоўваюць дзяцей(прыставанне да дзяцей)СПАДАРЫНЯR7

Спарванне, размнажэнне па-за «Святога шлюбу».'з'яўляецца "дрэнным".Дрэнныя 
бацькі губляюць дзяцей.Дзеці становяцца даступнымі для ўсынаўлення.

Шматжонства(чалавек мае больш чым 1 мужа і жонкі)гэта жывёлападобныя, прымітыўныя, 
недапушчальныя паводзіны чалавека, злачынства.Групавыя шлюбы - гэта распуста, 
амаральнае злачынства(Адзюльтэр).СПАДАРЫНЯR4-R5

Пары, якія не могуць размнажацца(праблемы са здароўем)стаць прыёмнымі бацькамі.Можа адпавядаць 

патрабаванням усынаўлення.Не распаўсюджваецца на сэксуальную інваліднасць(здзек над дзецьмі, той 

жа пол, пераблытаны пол)пакутуе.

Ёсць 4 асноўныя пагрозы для «Святога сужэнства»: эгаізм, пералюб, 
залежнасць, сэксуальная інваліднасць і парнаграфія.Маральная сіла 
пераадольвае гэтыя пагрозы.Для дзяцей і сябе ёсць маральныя сілы.

Спалучайцеся і памнажайцеся для выжывання выгляду!

Павінен зрабіць:

Зачацце ёсць1 Бог'sвялікі Цуд!Забойства (аборт)
Ненароджаны - самае жудаснае злачынства ў 
Сусвеце!Самая вялікая абраза1 Божа! Нататка!Аборт 
- гэта баязлівая экзекуцыя!СПАДАРЫНЯR7
падробкі:Эколаг хоча абараніць расліннасць, дзікую прыроду, але 
падтрымлівае, Аборт - гэта падробкі.Зоаабаронцы, якія падтрымліваюць 
аборты, - падробкі. Пазбягайце Ганьба ім! Пакажыце сваю агіду(негвалтоўныя).

Нулявая цярпімасць да абортаў, смяротнага пакарання, 

забойстваў !!! Адказнасць у жыцці і пасля жыцця !!!

Пакарання - гэта спланаваныя забойствы(СПАДАРЫНЯR7)няхай гэта будзе ўрад, ваенныя, 
злачынцы, змагары за свабоду(сепаратысты, тэрарысты), Правапрымяненне
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ці грамадзянская помста.Кожная небяспека, пагроза і злачынства супраць жыцця чалавека 
разглядаюццаСПАДАРЫНЯR7.Мінулыя і цяперашнія злачынствы супраць жыцця чалавека 
прыцягваюцца да адказнасці1 Богу судны дзень.

У кожнага чалавека ёсць а1 Богдадзены абавязак абараняць чалавечае жыццё 

ад: Наркаманіі(алкаголь, адрэналін, азартныя гульні, шопінг, курэнне,...) Клімат

(занадта горача, занадта холадна, занадта сухо, занадта вільготна..) Істоты 

драпежнікі(сабакі, камары, акулы, змеі,...)

Чалавек-драпежнікі(нападнікі, хуліганы, гвалтоўнікі, пераблытаны пол, той жа 
пол, забойцы, забруджвальнікі, спекулянты..)

Мікраскапічныя драпежнікі(бактэрыі, грыбкі, мікробы, вірусы..) 

Забруджванне(паветра, глеба, космас, вада)

Дрэннае харчаванне(без напою, нездаровы напой, без ежы, нездаровая ежа..) 

Глупства(залежнасці, спальванне, смецце, забруджванне, неразважлівасць,..) Багацце 

драпежнікаў(паразітычныя драпежныя спекулянты, замежныя гаспадары..)

У кожнага чалавека ёсць а1 Богдадзены абавязак «Спыніць катаванні і пакаранні 
ўладамі».(забойства, смяротнае пакаранне)'.Гэтыя ўрады разам з іх 
супрацоўнікамі замяняюцца, пераследуюцца,СПАДАРЫНЯR7

Гвалт у сям'і недапушчальны, тут абавязак супольнасці.
Паведамляйце пра кожны факт хатняга гвалту, які вы 
назіраеце. Праверце, каб супольнасць прымала меры. 
Спыніце гвалт ~ Пачніце дома
У кожнага чалавека ёсць а1 Богдалі абавязак жыць здаровым(без забруджвання навакольнага 
асяроддзя, здаровае харчаванне, падтрыманне формы, чыстая пітная вада, ахоўнае адзенне і 
жыллё..).Грамадства павінна зрабіць гэта магчымым.

Гэта1 Богдадзены абавязак спарвацца, размнажацца. Каб 
выканаць гэты абавязак, Ён і Яна заключаюць кантракт 
«Святога сужэнства».Спарванне, святое сужэнства не 
прымяняюцца да аднаполых або зблытаных полаў.

Аднаполы рытуал спарвання ненармальны, распусны, агідны, агідны. 
Пагроза для выгляду.Прыставанне да дзяцей, таго ж полу, разгублены

15 1 Скрутак веры 1 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

пол - гэта інваліднасць(сэксуальны)якія ўяўляюць пагрозу для чалавечага роду. Таму 
ўзнікае неабходнасць каранцін(ізаляваць)гэтыя пагрозы. Аднаполыя пары, якія 
жывуць разам за межамі "SQC"(Сэксуальны каранцін)амаральны, распусны. 
Абыходжанне з дзецьмі аднаго полу, зблытанага полу - гэта гвалт над дзецьмі, 
злачынства, якое падлягае судоваму пераследу,СПАДАРЫНЯR7

Падтрымлівайце канцэпцыю сямейнай адзінкі і камунальнага жыцця. Для выбару жаніха і 
нявесты выкарыстоўвайце "CE"(Надзвычайная сітуацыя ў суполцы)абслугоўванне.Кожныя 17 
гадоў Яна, 18 гадоў Ён ацэньваюцца(здольнасць размнажацца, быць бацькам, расавая 
цэласнасць, правінцыйная разнастайнасць), абраны для заключэння «кантракту святога 
шлюбу».Разрыў кантракту(Пералюб..)атрымацьСПАДАРЫНЯR4-R5

Апякун Апекун падтрымлівае дзяцей, якія выхоўваюцца 
сумесна бацькамі, медыкамі, настаўнікамі, старэйшымі 
валанцёрамі. Яна наведвае(абавязкова)да, падчас цяжарнасці і 
пасля прыбыцця нованароджанага «SmeC»(гл. Шыр)! Яна 
знаходзіцца ў штотыднёвым спісе, як і медыкі, настаўнікі і 
старэйшыя валанцёры.

Святкаваць 02.1.7. Дзень цвіцення(NAtm)

Жыццё чалавекаМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дзякуй Табе 
за стварэнне Чалавецтва
Я абяцаю абараняць чалавечае жыццё ад зачацця
Я абавязваюся стрымліваць і караць любую пагрозу чалавечаму жыццю
Я абяцаю спарвацца, размнажацца дзеля выжывання касмічнай 
каланізацыі дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца пры неабходнасці!
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Сцвярджэнне 4
Чалавецтва павінна шукаць і атрымліваць веды, чым прымяняць іх!

Цэнтральным цэнтрам кіравання свяшчэнным чалавечым целам 
з'яўляецца мозг.Мозг дае чалавецтву унікальны інтэлект, 
уяўленне, абстрактнае мысленне, навыкі рашэння праблем.
Здольнасць засвойваць веды і прымяняць веды.

1 Бог
хоча
чалавецтва

да:

Шукайце веды
Атрымлівайце веды

Прымяняць веды
У судны дзень 1вулпытанне1 Богпытаецца:Растлумачце, якія веды чалавек 
бесперапынна назапашваў і як гэтыя веды выкарыстоўваліся на карысць 
мясцовага асяроддзя пражывання і ўсяго навакольнага асяроддзя.1 Бог
хоча, каб мы набывалі веды і прымянялі веды ад калыскі да крэмацыі.

Шукаць веды азначае жадаць ведаць, вучыцца, адчуваць...Шукайце 
веды ў:Бацькі, педагогі, кніга, Маніфест законнікаў, настаўнікі, Інтэрнэт...

Атрыманне ведаў азначае атрыманне адукацыі, набыццё 
навыкаў і жыццёвага вопыту.Атрымлівайце веды ад:
Вывучэнне, пытанні, чытанне, слуханне, назіранне, праекты, 
метад спроб і памылак, навучанне...
Прымяненне ведаў азначае навучанне іншых, навучанне іншых і 
абмен жыццёвым вопытам з іншымі.Прымяняць веды праз:
навучанне, прымяненне, пераўтварэнне, выкарыстанне, 
выкарыстанне...

Захавальнік Вера апекуна, што лепшы спосаб "Шукаць, атрымліваць і прымяняць 
веды" - гэта метад "Вучыся і навучай"(1вулвучыцца дык вучыць).Паспяховае жыццё 
заключаецца ў бесперапынным навучанні, навучанні, набыцці жыццёвага 
вопыту.Усё жыццё!

Жыццёвы цыкл навучання і выкладання:
Чалавек расце ва ўлонні маці.Які расце плод
вучыццаслухаць і пазнаваць галасы бацькоў. 
Бацькінавучыцьразмаўляючы, чытаючы,
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крыкі, спевы, стварэнне музыкі, смех, знаёмства з гукамі хатніх жывёл.Плод 
набірае 1 годвулжыццёвы вопыт. Бацькі атрымліваюць свой 1вулвопыт выхавання 
дзяцей.

Пры наведванні стыпендыятаў Шыра і правінцыі бясплатная дзяржаўная адукацыя 
вучыццашляхам вывучэння, разумення, разумення і паўтарэння. Хуткія навучэнцы
навучыць(дапамагаць выхавацелю)павольныя навучэнцы.

На працы кожны работнік праходзіць навучанне і перападрыхтоўку.Больш дасведчаныя, 
вопытныя работнікі дапамагаюць у падрыхтоўцы і перападрыхтоўцы.

Місія душы заключаецца ў назапашванні жыццёвага вопыту нашага жыцця.Ваш 
абавязак - дапамагчы сваёй душы.Пошук, атрыманне і прымяненне ведаў 
прыводзяць да жыццёвага вопыту. Лёс, выбар далейшага жыццёвага вопыту.

Жыццёвы вопыт лёсу:Небяспечная для жыцця аварыя(падзенне з вялікай 
вышыні).Жыццёвы вопыт, які ніколі не забываецца.

Выбар жыццёвага вопыту:Чалавек вырашае скакаць з парашутам.Вопыт, які 
ніколі не забываецца.

Інтэлектуальная маёмасць(IP), жывыя веды чалавека захоўваюцца
(маёнтак)стаць бессмяротным.Падыход бесперапыннасці ведаў 
вызначае важныя веды і дае метады для фіксацыі, прымянення 
перадачы гэтых ведаў.Жыццёвы вопыт павінен быць падзелены на 
працоўны і асабісты.
Веданне жыццёвага вопыту асобы(IP)падзяляецца з супольнасцю і сям'ёй.
Абмен супольнасцю адбываецца праз бясплатную грамадскую адукацыю. 
Абмен азначае вуснае аўдыё(апавяданне), відэа(паказвае), зацяненне (рукі).

Уся інтэлектуальная ўласнасць(камерцыйны, прыватны)належыць суполцы (Шыр).
Супольнасць прадастаўляла чалавеку сродкі для атрымання IP Сцвярджаць, што 
"Аўтарскае права, патэнт" - гэта крадзеж у супольнасці,СПАДАРЫНЯR6!

Перадача сямейных ведаў ідзе праз дзяцей, унукаў.Абмен: вуснае 
гукавое суправаджэнне(апавяданне), відэа(паказвае), зацяненне(рукі).
Захавальнікі Сусвету дапамагаюць з навучальным дапаможнікам, 'вучыццаі 
Вучыць' метад бесперапыннага навучання і выкладання.UCG падтрымлівае 
бясплатную дзяржаўную адукацыю і выступае супраць недзяржаўнай адукацыі.
Адукацыя UCG падтрымлівае адукацыю ў правінцыі Шыр:

SmeC
PHeC

«Шырскі медыцынскі навучальны комплекс».

'Абласны бальнічны вучэбны комплекс.
PDEc
CE

«Аварыйны цэнтр правінцыйнай абароны». 
«Грамадская экстраная служба».
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Часовая шкала ведаў захавальніка апекуна:
Маці і дзеці >SmeC(Клуб для нованароджаных, Базавая школа, Дзявочая 
школа, Сямейны каледж, Клуб пажылых людзей)>
PHeC(Школа толькі для хлопчыкаў; Навучэнец, тэхнічны, лідэрскі каледж; 
Лагер лідэрства)>
PDEc(CE, лагер лідэрства, выбар пары)> 
Жыццёвы вопыт > Пераемнасць ведаў!
Бясплатная адукацыя апекуна - гэта сумесныя намаганні педагогаў, 
медыкаў, бацькоў, навукоўцаў, валанцёраў, пажылых людзей і ўрада.

Павінен зрабіць:

Шукайце веды:пытайцеся, будзьце прыгодамі, цікаўцеся, слухайце, назірайце, даследуйце, 
чытайце, глядзіце,..

Атрымаць веды:спасцігаць, эксперыментаваць, спасцігаць, вывучаць, паўтараць, 
тэарэтызаваць, разумець,..

Прымяніць веды:раіць, рабіць, накіроўваць, інструктаваць, настаўнік, паказваць, 

вучыць падтрымка:1вулВучыцеся тады 2йВучыць(як: дзіця, бацька, супрацоўнік, 

кіраўнік) падтрымка:«Шырскі медыцынскі навучальны комплекс»(SmeC) 

падтрымка:«Вучэбны комплекс абласной бальніцы»(PHeC) падтрымка:«Аварыйны 

комплекс абласной абароны»(PDEc) падтрымка:«Грамадская аварыйная служба»

(CE)

Патрабуйце бясплатнай дзяржаўнай адукацыі ад калыскі да крэмацыі.Гэта тваё
1 Богдадзена права!Недзяржаўная адукацыя зачынена.

Нулявая талерантнасцьда крадзяжу з дзяржаўнай адукацыі!

Урад, які дае грошы на недзяржаўную адукацыю, крадзе ў дзяржаўнай адукацыі, а 
таксама абражае1 Бог.Такая Ўлада здымаецца, пераследуеццаСПАДАРЫНЯR7.
Старэйшыя дзяржаўныя служачыя, якія садзейнічаюць такому ўраду, таксама 
вінаватыя. Яны губляюць працу, прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці
СПАДАРЫНЯR7.

Кожны раз, калі вы нешта даведаецеся, запісвайце гэта.Пазней навучыце гэтаму іншых. 
Захоўвайце свае запісы для бесперапыннасці ведаў.

Выкарыстоўвайце навучальны дапаможнік Universe Custodi Guardians.
Падтрымліваць плагіят у адукацыі.Навошта перапісваць тое, што добра 
напісана. Хутчэй выкарыстоўвайце яго і пашырайце.
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Захавальнікі Сусвету не падтрымліваюць універсітэты. Скажыценямау 
карумпаваны, элітарны універсітэт.Захавальнік, апякун, пачынаюць як 
вучні. Пасля вопыту работы робіць далейшае навучанне. Атрымаць 
павышэнне па службе.Больш вопыту работы, больш далейшага 
вывучэння, больш прасоўвання па службе..

Інтэлектуальная маёмасць(Аўтарскае права, патэнт...)
належыць Супольнасці!Нажыва на інтэлектуальнай 
уласнасці - гэта злачынства!СПАДАРЫНЯR6

Святкаваць06.1.7. Дзень адукацыі(NAtm)на сустрэчы побач з вамі!

Жыццё чалавекаМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Творца найпрыгажэйшага Сусвету Твой найсціплы 
верны апякун-ахоўнік (1вулімя) Абяцанні шукаць, атрымліваць і 
прымяняць веды ўсё жыццё Абяцанні вучыцца і выкладаць праз 
бясплатную адукацыю, працаваць Абяцанні падтрымліваць 
дзяржаўную адукацыю
Перадайце жыццёвы вопыт наступным пакаленням
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца пры неабходнасці і ў дзень адукацыі!

Афірмацыя 5
TheМаніфест законодателязамяняе ўсе папярэднія паведамленні1 Бог
адпраўлены.

Праз чалавечую гісторыю праз нерэгулярныя прамежкі часу1 Богвыбірае 
чалавека, каб перадаць паведамленне чалавецтву.1 Бограсчараваны тым, што 
людзі не прыслухаліся да гэтых паведамленняў. Апошняе паведамленне - "
Маніфест законодателя'. Ён замяняе ўсе сучасныя і мінулыя рэлігійныя выданні.
Таму гэтыя састарэлыя публікацыі цураюцца і не прытрымліваюцца. Састарэлае 
цягне за сабой экалагічную ўтылізацыю.

Мінулыя паведамленні ігнараваліся.Гэта апошняе паведамленне перад тым, як 
чалавецтва зменіцца.Прыміце гэта паведамленне ўсім сэрцам і душой. Беражыце 
і беражыце гэта паведамленне.
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Каб кожны чалавек атрымаў магчымасць прачытаць, 
прыняць, зразумець 1 апошняе Божае пасланне,
Маніфест законодателя'(LGM).
Кожны павінен распаўсюдзіць паведамленне. 
Пакажыце наш вэб-сайт,
www.universecustodianguardians.org 
1 Богназірае.
Ва ўводзінах даюцца інструкцыі, як трэба пакланяцца.1 Богчакае пачуць ад 
вас, пакланяйцеся штодня(Штодзённая малітва).Як прымяніць «LG M». Чаму 
было напісана «LG M». Пераўтварэнне маралі ў кіраванне...
1 Вератлумачыцца: яго сімвал прызнання 
(семікутнік), яго Бачанне, пачатак Сходу.Ёсць 
агляд 7 скруткаў, за якім ідуць скруткі:
Sc1:Перакананніаснова, на якой1 Верабудуецца на! Sc2:
Абавязацельствыабавязак асобы перад1 Бог! Sc3:Прывілеігэта 
ўзнагароды за выкананне "Абл ігацыі'! Sc4:Няўдачыз'яўляюцца 
абразамі ў адносінах да1 Богіх пазбягаюць! Sc5:Цнотыз'яўляюцца 
l ifestyle паводзіны, устаноўленыя1 Бог! Sc6:Летапісгэта спадчына 
чалавецтва! Sc7:Замагільнае жыццёкуды душа ідзе!

Як напісана, так і будзе
1 Богствораны час для вымярэння «Пачатак» і «Канец» часу для 
вымярэння.1 БогЦыкл: Пачатак > канец > перапрацоўка > 
пачатак > канец > перапрацоўка...
1 Богхоча новага кіравання часам.

UCG:Тайм-менеджмент New Age!
Кароткатэрміновы:CG Клок~Трохкутнік часу~CG Распарадак дня~ Начная 
каменданцкая гадзіна~

Сярэдні тэрмін:CG Календер~Тэмы вясёлага дня~Планіроўшчык CG~
CG штогадовы альманах

Доўгатэрміновы:CG Хроніка~CG Пераемнасць ведаў~
Захавальнік Ахоўнік Клок(CG Klock)для кароткатэрміновага кіравання часам, 
замяняе ўсе іншыя гадзіны.дзень мае 21 гадзіну > 1 гадзіна мае 21 хвіліну
> 1 хвіліна мае 21 секунду > 1 секунда мае 21 мірганне > 1 мірганне мае 21 успышку > 1 
ўспышка мае 21 пстрычку!

21 1 Скрутак веры 1 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org
http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

14 г 12 хв 16 с
207 dy 4 dw
Y 1 M 8 W 2

Атрымаць CG Klock

Радок 1:14 гадзін, 12 хвілін, 16 секунд. 
Радок 2:207 дзень года, 4 дзень тыдня. 
Радок 3:1 год - 8 месяц - 2 тыдзень

Трохвугольнік часу:

Пачатак дня:
О гадзіныУсход сонца~ ад 0-7 
гадзінёсцьРанні дзень 7 гадзін
ёсцьСярэдзіна дня~ з 7-14 
гадзінёсцьПозні дзень 14 гадзін
ёсцьЗакат~ з 14-21 гадзінёсць
Ноч

Абавязковая начная каменданцкая гадзіна з 14 да 21 

гадзіны (CG Klock).Начная каменданцкая гадзіна 

ўводзіцца Шырам.Начная каменданцкая гадзіна, таму 

што наша цела не прызначана для начнога жыцця!

CG Kalender, сярэднетэрміновы час.«Стандартны год» 14 месяцаў(13: 28 дзённы 
месяц + 1: 1 дзённы месяц), 365 дзён. Кожныя 4 гады: Quattro Year(13: 28-дзённы 
месяц + 1: 2-дзённы месяц)366 дзён.Тэмы вясёлага дня(NAtm), абслугоўваць 
супольнасць, якую трэба святкаваць, саромецца і памятаць.

Планіроўшчык CG павінен быць часткай вашай штодзённай руціны.

1 Бог хоча супольнага жыцця!
1 Богхоча 7 плямёнаў, якія жывуць у многіх Шырах 
у 7 правінцыях.Людзі як сацыяльныя істоты 
жывуць, працуюць, ствараюць сям'ю ў супольнасці.
Прыватная ўласнасць(Капіталізм)эгаістычны 
Няўдача, Анты1 Бог, Антысупольнасць.Кластарныя 
дамыіCRonзамяніць яго.

Уласнасць супольнасці ў стылі апекуна.
Прыватная ўласнасць(рэкламны), Дзяржаўныя і грамадскія 
арганізацыі заменены наCRon(Community Run Належыць не для 
атрымання прыбытку).Прыватнае жыллё замяняецца грамадскім 
жыллём(Кластарнае жыллё).
Супольнасці патрэбныя кіраванне, законы, правапрымяненне, справядлівасць,..

Справядлівасць - патрэба чалавека. Людзі жывуць супольнасцямі з законамі(Правілы, 
палажэнні)функцыянаваць, выжываць.Калі выяўляецца парушэнне Закона,
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Ісціна знойдзена, каб устанавіць віну ці невінаватасць.За 
прызнаннем віны наступае абавязковае прыцягненне да адказнасці, 
рэабілітацыя і кампенсацыя.Нататка!Яны не прысяжныя!

1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету 1Богтолькі і Ён, і 
Яна стваральнікі 2 Сусветаў! 1Вератолькі рэлігія ўсё 
астатняе - культы! 1Царква(UCG)7 адміністрацый 7 
плямёнаў! Сусвет>гэта фізічны Сусвет! Захавальнік>
вартаўнік фізічнага сусвету! Апекуны>Маніфеста 
Законадаўца!

?a = ?aВы пытаецеся?Маніфест законодателя адказвае!

Мінулыя паведамленні былі праігнараваныя!
Ні адзін чалавек або ўрад не мае права забіваць чалавека! 
Гэта анты 1Бог. Шмат людзей і ўрада забіваюць. 
Падтрымліваюць злыя рэлігіі(цяпер культы).Усе яны нясуць 
адказнасць у жыцці, замагільным жыцці1 Богі чалавецтва.

Усе забойцы прыцягнуты да крымінальнай адказнасці і 

зняволеныя !!! Нулявая цярпімасць да забойстваў!!!

1 Богхоча, каб чалавецтва шукала веды, потым атрымлівала іх і 
прымяняла гэтыя веды ўсё жыццё.Гэта дае кожнаму чалавеку1 
Богатрымалі права на бясплатную адукацыю ўсё жыццё.Для 
забеспячэння выканання грамадскіх стандартаў прымальная 
толькі дзяржаўная адукацыя.

Шалёны вучоны!
1 Бограсчараваны тым, што чалавецтва дазваляе кідаць выклік шалёным навукоўцам1 
Бог'sдызайн.Шалёныя навукоўцы(напышлівы, недасведчаны..)церпяць няўдачу, калі 
яны выклікаюць1 Богдызайн.Пабочныя эфекты іх дзеянняў заўсёды пагражаюць 
чалавеку.Прыклады:

Перашкода плыні ракі:Ірыгацыя, ненатуральнае адцягванне вады гэта ў 
канчатковым выніку прыводзіць да стану засухі(ніжэй ракі павялічвае выпарэнне).

Перакрыцце поймы павялічвае хуткасць плыні і каэфіцыент яе эрозіі(вага 
падводных прадметаў, якія можа вынесці рака, прапарцыянальная шостай 
ступені хуткасці плыні ракі).Гэта прыводзіць да большага
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паводкі, хутчэй эрозія.Гэта датычыцца і бетаніраваных берагоў рэк, рэчышчаў.

Будаўніцтва трывалых сцен у морах прыводзіць да большай эрозіі ўздоўж іншых 
частак берагавой лініі.Стварэнне новых разломаў і падводных плыняў.Гэта 
парушае існуючую экасістэму берагавой лініі. Ірыгацыя знішчыла цывілізацыі!

Чалавечае цела з'яўляецца святым, але многія людзі грашаць у гэтай 
галіне.Пераліванне крыві, пірсінг, канібалізм, абразанне, кланаванне, 
касметычная хірургія, дызайнерскія немаўляты, змена полу, падтрымка 
жыцця, макіяж, вырошчванне органаў, трансплантацыя органаў, 
татуіроўка..Усе вышэйпералічаныя крыўды1 БОГ.

усё1 Богстворанае мае пачатак і канец. Рэшткі перапрацоўваюцца.
Падаўжэнне бескарыснага чалавечага або іншага жыцця - гэта 
супраць 1Бог. Падтрыманне жыцця, падтрыманне жыцця 
арганізма штучным шляхам(адтэрміноўка суднага дня), абраз1 Бог.
Перапрацоўка чалавечага цела азначае крэмацыю і прах. 
Перапрацоўка чалавечай душы цягне за сабой рэінкарнацыю.

1 Богхоча, каб чалавецтва жыло ў гармоніі з сабой і 
навакольным асяроддзем.Каб жыць у гармоніі з самім сабой, 
гвалт ніколі не можа быць рашэннем. Жыццё ў гармоніі з 
навакольным асяроддзем азначае разуменне апекунскіх 
абавязкаў і іх выкананне.1 Богхоча, каб Чалавецтва было 
Захавальнікам фізічнага Сусвету.

Быць Захавальнікам фізічнага Сусвету. Чалавецтва 
павінна даследаваць космас, чым каланізаваць яго.
Каланізацыя азначае памнажэнне.

Павінен зрабіць:

Замяніце ўсе іншыя рэлігійныя выданні Маніфестам 
Законадаўца! Адмоўцеся ад састарэлых выданняў экалагічна.
Прагартайце маніфест, калі ўбачыце цікавы загаловак. Далей 
паглыблена прачытайце. Перачытайце, асэнсуйце, прымяніце.Жыві!

24 1 Скрутак веры 1 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

Важны дух, разуменне паслання.Не значэнне асобнага слова або 
структуры прапановы.Разуменне духу, мэты думкі дапаможа ў 
рэалізацыі паслання.
Прадстаўце «LGM» іншым.Знайдзіце 6 іншых прыхільнікаў. Пачніце збор.
Абірайце старэйшын(роўныя Ён і Яна).Старэйшыны ўтвараюць камісію(Клан). 
Падтрымайце сваіх старэйшын і іх камітэт.

Камітэт абраў 2 кустодыяў Зэнтурыёнаў(1 Ён, 1 Яна).Якія становяцца 
членамі Universe Custodian Guardians.Цяпер кожны прыхільнік гэтага 
сходу з'яўляецца Захавальнікам(CG). Захавальнік мясцовага асяроддзя 
і апякун 'LGM'.
1 Богхоча, каб кожны чалавек меў магчымасць чытаць і вывучаць "
LGM'.Тым, хто не ўмее чытаць, трэба прачытаць. Ніякіх выключэнняў, 
кожны CG нясе тут абавязак.1 Богназірае.
CG падтрымлівае "бясплатную адукацыю" і дзяржаўныя школы.Бацькі CG 
рэгулярна вывучаюць «LGM» са сваімі дзецьмі.Бацькі сочаць за тым, каб 
педагогі ў школе рабілі тое ж самае.
Работнікі CG павінны пераканацца, што іх месца працы працуе ў адпаведнасці з 
рэкамендацыямі "LGM'.Аб любых праблемах паведамляюць у «Клан». Клан разам 
з урадам правядзе расследаванне і пастараецца вырашыць праблему. Не ўсе 
праблемы вырашальныя.Затым выкарыстоўваецца кампраміс з лепшым вынікам.

Злы, амаральны, анты1 Богпаводзіны пацягне за сабой перапісванне, карумпаваныя, 
дрэнныя, зніжкі Законы.Заднім лікам іх і абурацца. Выкарыстоўвайце «LGM» у якасці 
кіраўніцтва.1 Богназірае.

CG нясе адказнасць у жыцці, замагільным жыцці1 Богпрыклад!Прабачэнне 
абараняе зло, злачынствы, беззаконне, падтрымлівае рэцыдыў.1 Бог не 
даруе, прыцягвае да адказнасці за ўчынкі, бяздзейнасць!

Паводзіны чалавецтва(Расшчапленне атамаў, 
ядзерны сінтэз, перасадка частак цела і 
цялесных вадкасцей, канібалізм, генная 
інжынерыя, кланаванне, спальванне 
выкапнёвага паліва, смецце, забруджванне 
навакольнага асяроддзя..)пагражае1 Бог's
дызайн! Хопіць злавацца1 Бог.1 Богбудзе 
рэфармаваць чалавецтва і ачысціць планету з 
дапамогай прыроды(гл. Прарочыць).

1 Бог'sапошняе паведамленне з'яўляецца кіраўніцтвам будучых рэчаў.Чым больш людзей прымаюць, 

дзейнічаюць у адпаведнасці з гэтым. Тым менш чалавецтва будзе пакутаваць.1 Богназірае.
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Для духоўнага і фізічнага дабрабыту чалавецтва неабходна яго канчатковае 
выжыванне і выкананне свайго прызначэння.«LGM» дае рэкамендацыі па касмічным 
законам!Каланізуючы космас, з'яўляючыся захавальнікам фізічнага сусвету і 
захавальнікам1 Божыапошняе паведамленне» з'яўляецца абавязковым.

паведамленнеМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Творца найпрыгажэйшага Сусвету Твой 
найсціплы верны апякун-ахоўнік (1вулімя) Атрымаў і 
ўвабраў ваша паведамленне
Я распаўсюджу ваша паведамленне ўсім Я адкіну ўсе 
састарэлыя састарэлыя паведамленні Маніфест 
Законадаўцы будзе маім адзіным кіраўніцтвам Дзеля 
славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца пры неабходнасці!

Сцвярджэнне 6
Лічбы важныя і7боская!
Як толькі чалавецтва пачало выкарыстоўваць лічбы, яно было гатова 
развівацца да свайго прызначэння:Захавальнік фізічнага сусвету. Лікі 
дазвалялі апісваць і вымяраць колькасць, хуткасць,.. ствара-7
ленне матэматычных паняццяў.Custodian Guardian лічыць, што 
лічбы з'яўляюцца краевугольным каменем інтэлекту чалавецтва.

Лічбы - гэта асноўная матэматычная канцэпцыя, якую чалавецтва выкарыстоўвае 
для стварэння большай колькасці матэматычных канцэпцый.Лічбы прывялі да 
навукі, якая дазваляе нам развівацца і разумець усё больш і больш1 Богтворы ст. 
Вар'яты навукоўцы гартуюцца з 1Богканструкцыі ст.Колькасці будавалі 
цывілізацыі і разбуралі іх.

Лічбы, дазволеныя для падліку:
Пальцы на руцэ 1, 2, 3, 4, 5.Вынік(сімвал:=)5 пальцаў.
Даданне(сімвал:+)дазваляе аб'яднаць больш чым 1 вынік падліку. 
Пальцы на 2 руках5+5 = 10 пальцаў на абедзвюх руках.
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Забірай(сімвал:-)дазваляе паменшыць папярэдні вынік.На 1 руцэ з 5 
пальцамі адрэзаны 1 палец(аварыя): 5-1 = 4 пальцы зараз на руцэ.
Памнажаючы(сімвал: •)дазваляе(прасцей)падлік колькасці падобных 
прадметаў.Пальцы на 3 руках3•5(прасцей, чым 5+5+5)= 15 пальцаў на 3 
руках.Пры шматразовым множанні аднаго і таго ж ліку aМагутнасцьнота-
цыя выкарыстоўваецца:2•2•2•2•2(25магутнасць 5)= 32 пятая ступень 2.

Дзяленне(сімвал:/)дазваляе падзяліць папярэдні вынік.На 3 руках па 15 
пальцаў. 1 рука мае15/3 = 5 пальцаў.
Нумары дазваляюць стварыць аПаслядоўнасцьлікаў0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 
21, 34, 55, 89, 144, 233,...(сімвал:...)пасля 2 пачатковых лікаў кожны лік 
з'яўляецца сумай 2 папярэдніх лікаў.
Захавальнік Guardian выкарыстоўвае 10-ці натуральную сістэму злічэння.
Выкарыстоўваюцца 1-значныя сімвалы:0(нуль), 1(адзін), 2(два), 3(тры), 4(чатыры), 5 
(пяць), 6(шэсць), 7(сем), 8(восем), 9(дзевяць).
Нумары:0, 2, 4, 6, 8называюццанават; 1, 3, 5, 7, 9называюцца няцотнымі.

Пасля 9,2лічбаў(так званыя 10)выкарыстоўваюцца:10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,

The0размешчаны справа ад любога з 9 лікаў, стварае 2-значны лік, які 
называецца 10(дзесяткі)напр70.Два00называюцца 100-мі(сотні)напр 700.
Тры000называюцца 1000 гг(тысячы),напр7000.Кожныя 3 лічбы, адлічаныя 
справа, аддзяляюцца коскайнапр1 000 000(1 мільён).(гл. нумары 
навучальных дапаможнікаў)
Працэнт(сімвал:%)азначае сотні.Сотую долю таксама можна выказаць у 
працэнтах, напрыклад7/100 = 7%або дзесятковы0,07
(.)Кропка выкарыстоўваецца для паказу значэнняў, меншых за 1, напрыклад, 0,1(называецца 
дзесятковы). 0,1(дзесятковы)таксама можа быць выражана дробам з дапамогай сімвала 
дзялення 1/100,1 = 1/10або працэнтаў10%

Лічбы выкарыстоўваюцца ў геаметрычным дызайне:3-баковы трохкутнік, 4-баковы 
квадрат, прамавугольнік, 5-баковы пяцікутнік, 6-баковы шасцікутнік, 7-баковы 
сямікутнік(сімвал 1 Веры), 8-гранны васьмікутнік.Плошча²(2-мерны), Куб³(3-мерны), 
Конус, Цыліндр...

7боская, таму што ўзяла1 Бог 7дзён*стварыць фізічны Сусвет і Чалавецтва.6 
працоўных дзён + 1 дзень адпачынку = 1 тыдзень.

* Нататка!1 Бог'sтыдзень адрозніваецца ад календара CG ніжэй.
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Дзень 1 Дзень 2 у сярэдзіне тыдня Дзень 4 Дзень 5 1 
Богхоча7 плямёнаў.У выніку 7 правінцый~
1 Веразаснаваны на7 скруткаў~сімвал:Сямікутнік(7 бакоў, 7 кутоў)

выхадныя Вясёлы дзень

1 ЦаркваАхоўнікі Сусветумаюць 7 незалежных
губернскія адміністрацыі(Oracle)~

7 злаз'яўляюцца людзьміНяўдачы,'Ланцуг зла' мае 7 спасылак~

7_7 Правіла:камітэт 7 Ён і 7 Яна~
CG падтрымлівае роўнае прадстаўніцтва

Шматкутнік з 7 бакамі і 7 вугламі:Сямікутнік - 
сімвал прызнання 1 веры і 1 царквы: Ахоўнікі 
Сусвету

7 - гэта неба
Значэнне лічбаў!
0З нічога1 Богстварыў фізічны Сусвет. Нуль - гэта 
лік стварэння. Адмоўны:Нуль - лік разбурэнняў.

1Пачатак, быць першым, адзіным.1 Бог 1 Вера 1 Царква Адмоўны:Канец, 
будучы апошнім, знаходзіцца пад пагрозай. Шматлікія.
2Гармонія, святое сужэнства, спарванне, двайняты. 
Адмоўны:Анархія, расстанне, парнаграфія, цэлібат.
3Трохкутнік часу, 3 слупы рэлігіі(1 Бог 1 Вера 1 Царква)піраміда. 
Адмоўны:3 - гэта натоўп.
44 сезоны(вясна, лета, восень, зіма)года, quattro года, 4 напрамкі(поўнач, усход, 
захад, поўдзень), 4 элемента(агонь, вада, зямля, паветра), квадрат, куб, 
структураваныя правілы.Адмоўны:блытаніна, адсутнасць правілаў, адсутнасць 
кагерэнтнасці, закон Мэрфі.

5Бачанне, наватарства, настойлівасць, дзеянне. 
Адмоўны:прадухіляць, вандроўка, апатыя.

6Група, супольнасць, сацыяльная справядлівасць, суседская варта, царква. 
Адмоўны:Пустэльнік, ізаляцыя, элітарнасць, багацце, апартэід, банды, культы.

7медытацыя,1 Божыапошняе паведамленне theМаніфест законодателя, IP 
(інтэлектуальная маёмасць), прарочыць.
Адмоўны:Фантазіраванне, выдаванне жаданага за сапраўднае, фальшывае паведамленне, аўтарскае права, патэнт.

8Справядлівасць, кар'ерны шлях, адказнасць, давер.
Адмоўны:Беззаконне, беспрацоўе, няспеласць, карумпаваны, хлусня.
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9Свецкая ільвіца, вясёлая, добразычлівая, 
публічная. Адмоўны:Самотнік, сварлівы, не гаваркі.

Павінен зрабіць:

1 Богпаказаў нам лічбы і як імі карыстацца. Стварэнне[7 дзён у 
тыдзень(вымярэнне часу): праца 6 дзён, адпачынак 1 дзень].1 Бог
Працоўная этыка - гэта таксама працоўная этыка чалавека.

Вывучайце, а затым выкладайце значэнне лічбаў, матэматычныя паняцці, стварайце 
геаметрычныя малюнкі.Выкарыстоўвайце лічбы для разумовай стымуляцыі(добрае 
здароўе).Забаўляйцеся з лічбамі.Шануйце Божае 7.

НумарМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) 
Дзякуй за лічбы
Лічбы дапамагаюць нам зразумець Сусвет Лікі, каб 
дапамагчы ў выкананні абавязкаў апекуна Лічбы для 
разумовай стымуляцыі і забавы
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца пры неабходнасці!
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Афірмацыя 7
Ёсць замагільнае жыццё і ёсць анёлы!
За сваякамі, сябрамі і грамадствам варта назіраць за смуткам.

Уводзіны
1 Богхоча, каб мы верылі ў замагільнае жыццё, судны дзень, вечную душу, 
рэінкарнацыю і анёлаў.Замагільнае жыццё пачынаецца з крэмацыі, каб 
пераканацца, што душа вызвалена. Душа завяршыла сваю місію. Ён гатовы 
пакінуць фізічнае цела і перайсці ў замагільнае жыццё.За сваякамі, сябрамі 
і грамадствам варта назіраць смутак.
Замагільнае жыццё пачынаецца з крэмацыі, каб пераканацца, што душа вызвалена.
Крэмацыя вызваляе душу.Крэмацыя ачышчае, знішчаючы інфекцыю цела і 
вызваляючы душу, каб рухацца далей да духоўных варот.

Пасля смерці аПеражывіце добрую малітвуабоПеражывіце дрэнную малітвуможна 

выкарыстоўваць. Гэтыя малітвы просяць1 Богузнагародзіць або пакараць чалавека.

Могілкі недапушчальныя, яны перапрацоўваюцца для іншых мэтаў.
Анёл-ахоўнік вырашае, вітаць душу ці адправіць яе 
назад.Цёмная брама, а душа вяртаецца.Светлая 
брама, вітаная душа мае свой судны дзень.
У судны дзень1 Богпытанне Душа.Пасля 
допыту Душа пераходзіць на шкалу Чысціні.
Душа перажывае свой дрэнны і добры жыццёвы вопыт.Затым іх 
перамяшчаюць у сховішча жыццёвага вопыту.

Альбо душа атрымлівае іншае цела, пераўвасабляецца.
Або душа сабрала дастаткова жыццёвага вопыту, каб 
стаць вечнай(Анёл).Анёл спачатку быў Ахоўнікам, потым 
Жнеем і, у рэшце рэшт, Брамнікам.
Ёсць і іншыя анёлы(занадта складана для разумення людзьмі)

1 Богназывае духоўны сусвет "Нябёсы'! 
Нябёсыдзе душы становяцца "Вечны'! 1 
Богкліча вечнае'Анёл'!

Душа ў вас 1!
1 Богз'яўляецца арыгінальнай душой іВечная душа.Душа духоўная.
Першапачатковая душа - 1Богяк добрае, так і дрэннае.
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1 Богствораны 2 тыпы Светаў.Духоўны: «Неба», фізічны: «Сусвет». Яны 
існуюць, ураўнаважваючы адзін аднаго. На 4 дзень стварэння1 Бог даў 
кожнай фізічнай форме жыцця духоўнага спадарожніка. Душа!Вы атрымалі 1.
Нататка!Фізічны чалавечы цыкл Душы пачынаецца ў:Нараджэнне> вырошчванне> 
навучанне> памнажэнне> навучанне> паміранне> крэмацыя.

Чаму я існую?АДуша(Ваш)з Духоўнага Сусвету атрымлівае свае інструкцыі
(ад1 Бог)на якім жыццёвым вопыце(эмацыйны і фізічны) гэта мець у 
фізічным Сусвеце. Інструкцыі расплывістыя, як і варта было чакаць ад 
недасканалага Сусвету. Даючы душы гнуткасць для выканання сваёй місіі.
Каб выканаць сваю місію ў фізічным Сусвеце, душа патрабуе фізічнага 
выгляду(ваша цела). Прычына вашага існавання - дапамагчы вашай душы 
атрымаць жыццёвы вопыт, неабходны для выканання сваёй місіі.

Жыццёвы вопытгэта падзеі, якія вы памятаеце да самай смерці або да 
страты памяці.Гэтыя падзеі драматычна шчаслівыя(Мары спраўджваюцца...)
ці няшчасны(сур'ёзная аварыя...), фарміраванне характару.Кустодый 
Гардыян лічыць, што кожны чалавек павінен запісваць свой жыццёвы вопыт 
і перадаваць яго:Пераемнасць ведаў!
Чаму некаторыя людзі паміраюць маладымі?Місія жыццёвага вопыту 
вашай Душы, магчыма, была выканана на ранняй стадыі(дзяцінства..)
існавання.Кожны раз, калі жыццёвы досвед выкананы, цела павінна 
памерці. Таму людзі паміраюць у розным узросце.
Душапасля ўваходу ў фізічную форму жыцця даецца «Місія» ад1 
Бог.Місія складаецца ў тым, каб атрымаць пэўны "жыццёвы 
вопыт". Душа дастаўляе іх уШкала чысціні'.
Душафізічнае цела існуе, каб зрабіць магчымым жыццёвы вопыт.
Адносіны Душы з яе фізічным целам зменлівыя і недасканалыя, як і 
Сусвет.Недасканаласць прыводзіць да дзіўных уражанняў!
Душаі яго фізічнае цела маюць 2 анёлаў, прызначаных ім, абодва 
з'яўляюцца анёлам-ахоўнікам.1 ахоўвае місію(цела трапляе ў аварыю, 
якая не з'яўляецца часткай місіі, цела памірае, 1 G. Анёл здзяйсняе цуд. І 
цела, і місія захаваны).Іншыя выпрабаванні Анёлаў(спакуса)сталасць 
душы і яе маральная сіла(сумленне).
Калі аДушы'місіязавершана, фізічнае цела 
памірае.Душа рухаецца да светлай Духоўнай 
Брамы.Цёмныя Духоўныя вароты 
азначаюць, што "Анёл-ахоўнік" адпраўляе 
Душу назад(нязавершаная місія).
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ДушаМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету. Я 
адчуваю сябе пустым, згубленым, без мэты
Сціплы захавальнік, апякун, які змагаўся за тое, каб быць 
добрым, вельмі любімы чалавек, які выканаў сваю місію
Агонь вызваляе гэтую душу на судны дзень. 
Унікальную душу прапусцілі
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць пасля смерці чалавека. Выкарыстоўваецца на цырымоніі партала 
Crematorium End!

Гора
Страта - стан смутку з-за смерці члена сям'і або сябра.Калі чалавек 
памірае, яго цела падвяргаецца ўскрыццю, крэмацыі і маёмасці. Душа 
пачынае замагільнае жыццё. Людзі, якія клапаціліся аб нябожчыку, 
знаходзяцца ў стане гора. Страта бывае на розных эмацыйных этапах.
Самы інтэнсіўны - Смутак.
Гораневыносны душэўны боль пасля страты.Гора - самы 
балючы жыццёвы вопыт, які можа ўмацаваць характар. У 
адзін момант усё нармальна, потым мы перажываем 
страту і амаль невыносны душэўны боль.Маліцеся
(Жалобная малітва)працягвайце маліцца. Працягвайце 
маліцца на ўсіх этапах гора! Гэта дапамагае!

А 1вулрэакцыя, магчыма, прыглушыла недавер.Гэтага не можа быць. «Я гэтага не планаваў».
Патрэбна ізаляцыя, канфідэнцыяльнасць, млявасць - гэта нармальна.

Наступны гнеў адчуваецца на прычыну гора, на іншых, на сябе,Бог.Смуткуючы 
адчувае шкадаванне аб упушчаных магчымасцях.Аддаецца жалю да сябе, 
вінаваціць сябе. Некаторыя прымаюць залежнасць(не).Маліцеся!

Потым торг зБогі пачынаецца лёс.Калі я паабяцаю змяніцца або зрабіць тое ці 
іншае, гэта адменіць «Страту» або здыме боль.Адчай, які прыводзіць да 
выдавання жаданага за сапраўднае.Маліцеся!

Успаміны прымушаюць успамінаць, разважаць і вяртацца да мінулага.
Усведамленне Страты апускаецца.Узнікаюць здранцвенне, прыступы пустаты, 
адчай і дэпрэсія.Маліцеся!

У рэшце рэшт кіраванне горам развіваецца.Цяпер прыйшоў час нармалізавацца, аднавіць 
сувязь з навакольным жыццём.Вяртаецца цікавасць да наваколля.
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Надзея вяртаецца, і планаванне становіцца важным.Зноў падключыцеся!Сябры, сям'я, 
супольнасць чакаюць вашага вяртання.

Выходзьце на вуліцу.Жыццё цудоўнае!

Птушкі спяваюць, сонца свеціць, згасай 
Гарманізаваць!
Як іншыя могуць дапамагчы?Развесяліцца не дапаможа, не дапаможа спачуванне, не 
дапаможа разуменне.Цярпенне і падтрымка дапамогуць.

ГораМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету 
Калі ласка, вітаем члена нашай суполкі
Мае вочы наліваюцца слязамі
Маё сэрца разрываецца ад невыноснага болю, калі 
ласка, суцешыце мяне, дайце мне надзею і мэту
Ваш самы сціплы, верны апякун (1вулімя) На славу в1 
Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва ўжываецца пасля страты блізкага чалавека!

Крэмацыя
Цела чалавека мае пачатак і канец. У яго канцы трэба вызваліць 
душу.Каб гарантаваць вызваленне Душы і магчымасць замагільнага 
жыцця, чалавечае цела павінна быць крэміравана. Калі душа не 
вызвалена, яна існуе ў падвешаным стане як прывід.

Крэмацыянеабходны не толькі для вызвалення душы, але і для здароўя. Лазер 
для крэмацыі(без гарэння)ачышчае, знішчаючы небяспечныя бактэрыі, вірусы, 
лічынкі насякомых і грыбкі, якія могуць насяляць у арганізме.

АКрэматорыйз'яўляецца абласным аб'ектам камунальнай службы.Гэта 
ўстанова кіруе моргам, канцовым парталам і садам.Тут загінулых выкрываюць, 
вычышчаюць і перапрацоўваюць.
Морг: Усе памерлыя дастаўлены ў морг для ўскрыцця.
Ускрыццё павінна ўсталяваць прычыну смерці, асобу 
загінулага і ўключыць таксікалагічныя даследаванні, каб 
вызначыць, ці было цела ў любым выпадку заразным і 
магло заразіць іншага чалавека.Знаходка вырашае, што 
будзе далей.
Выяўленне натуральнай смерці, цела пераносіцца ў «Канечны партал».
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Падазроная смерць выявіла, што цела перанесена ў "CiL"(Лабараторыя 
крымінальнага вышуку).Заразная смерць у «Правінцыйным цэнтры абароны 
і надзвычайных сітуацый»(PDEc)папярэджаны.PDEc забірае цела і прымяняе 
адпаведны каранцін і расследаванне.
Канібалізацыя чалавечага цела перад выкрыццём або пасля яго з'яўляецца 
амаральным, злачынным.Канібалізацыя - гэта выдаленне частак цела, 
вадкасцяў арганізма, яйкаклетак і спермы.Канібалізм частак цела 
з'яўляецца злачынствам:СПАДАРЫНЯR7

Канчатковы партал: Пасля атрымання цела крэматар рыхтуе 
інфармацыю аб размеркаванні цела і маёмасці для прагляду.
Кожны арганізм падрыхтаваны аднолькава без выключэнняў.
Аголенае цела(людзі пачынаюць жыццё голымі, яны 
заканчваюць жыццё голымі)накрытае аліўкавым палатном, дзе 
бачна толькі галава, змяшчаецца ў простую кардонную труну.

Дата і час прагляду назначаны, любы чалавек можа прыйсці развітацца.
Гледачы могуць ціха памаліцца, выкарыстоўваючы Малітву душы, Перажывіце 
добрую малітву або Перажывіце дрэнную малітву, Малітву смутку.

Перажыць добраМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой самы 
сціплы, верны апякун (1вулімя) Просьбы, зробленыя Дабром (імя), 
заслугоўваюць дадатковага прызнання (імя) прадстаўляюць дабро, 
якое можа прапанаваць чалавецтва, натхненне для іншых. Няхай (імя) 
перажыве (колькасць) разоў усю радасць атрымальнікаў добрых спраў 
На славу1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца для добрага чалавека да або пасля крэмацыі!

Relive BadМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя)
Просьбы, якія зрабіў зло (імя), заслугоўваюць дадатковага пакарання (імя) 
прадстаўляюць Зло пляма на чалавецтве агідны
агіднасць нячысцік
Няхай зло (імя) перажыве (колькасць) разоў усе пакуты 
ахвяр На славу1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца для дрэннага чалавека да або пасля крэмацыі!
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Крэматар прызначае дату і час крэмацыі.АнЗамагільнае жыццё
беспарадак трымае анСтарэйшыз бліжэйшагаЗбор.
Труна закрытая. Працягваецца крэмацыя.Вызваленая душа 
ўваходзіць у асветленыя духоўныя вароты, сустрэтыя Брамнікам...
Смуткуючыя атрымліваюць таблічку, якую кожны можа забраць 
дадому.

Сад крэматорыя: цела перапрацоўваецца праз 
крэмацыйны попел.На наступную раніцу пасля 
крэмацыі прах разносіцца ў садзе крэматорыя.
Попел нельга выносіць. Яны заўсёды раскіданы па 
садзе крэматорыя.
Нататка!Вязні, якія паміраюць уРэабілітацыяіх попел 
разносіцца на кампост крэматорыя.
Крэмацыяіншых жывых рэчаў прымяняецца толькі ў тым выпадку, калі іх фізічная прысутнасць не 
выкарыстоўваецца ў любой форме перапрацоўкі.Для крэмацыі(хатнія жывёлы, што-небудзь 
атрутнае, хворае..). У асноўным крэмацыя такая ж, як і для людзей.нямакрэмацыя(усё, што можна 
ўжываць у ежу або перапрацоўваць, матэрыял для кампаставання..).

Пахаванне на могілках - паганскі рытуал!
Пахаванні на могілках недапушчальныя, таму што 
расце насельніцтва павінна выкарыстоўваць зямлю 
больш карысна.Пахаванне можа стварыць прывідаў, 
не вызваліўшы душу. Аддаюць перавагу пахаванні на 
могілкахзлы элітарвыпендрывацца:Дарагая труна, 
дарагі надмагілле, пампезны пейзажны маўзалей.

Кансерванты ў ежы спыняюць раскладанне арганізма, спыняючы паўторнае 
выкарыстанне магіл.Магілы заахвочваюць злачыннасць, рабаванне і вандалізм.
Занядбаныя магілы прыцягваюць шкоднікаў,.. яны ганьба.

Больш ніякіх новых могілак.Існуючыя могілкі зачыненыя і перакапаныя. 
Астанкі будуць крэміраваны і раскіданы па садзе крэматорыя. Зямля будзе 
выкарыстоўвацца не па прызначэнні.

Крэмацыяз'яўляецца адзіным прымальным відам пахавання !
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Судны дзеньчастка ст'Цыкл пачатку, канца і перапрацоўкі'(Дзень 
2).Гэта 2-я стадыя стЗамагільнае жыццё.
Душа вызваляецца малітвай і крэмацыяй.Затым прывітаная душа 
апытваецца 1Бог:
1 Богхоча растлумачыць, якія веды чалавек бесперапынна назапашваў і як 
гэтыя веды выкарыстоўваліся на карысць мясцовага асяроддзя пражывання, 
навакольнага асяроддзя і грамадства.

1 Богхоча растлумачыць, як яго апошняе пасланне было ўлічана, прыменена 
і абвешчана.1Богхоча, каб усе пачулі паведамленне і жылі паводле яго.1 Бог
глядзіць!
Тысячы гадоў Зла падыходзяць да канца.1 Богхоча растлумачыць, як гэты 
чалавек дапамог затрымаць Зла.
Нататка !Душа не можа апраўдвацца, дурнець або хлусіць1 Бог.
Пасля тлумачэння душа хваліцца1 Богза свае 
добрыя справы і папракаў за недахопы.Затым 
душа пераходзіць да Шаляў чысціні.
Падрыхтоўка да Суднага дня!
Вучыцеся, потым вучыце; шукаць, атрымліваць, прымяняць веды ўсё 
сваё жыццё.Выкарыстоўвайце ўсе веды, каб жыць у гармоніі з сабой, 
сям'ёй, грамадствам і навакольным асяроддзем.Затым перадайце 
жыццёвы вопыт як пераемнасць ведаў(сям'я, праца).

Чытайце, сачыце(паўторна чытаць, успрымаць, думаць, потым дзейнічаць), спрыяць
(сказаць усім)"Маніфест законодателя"1 Бог'sапошняе "Паведамленне"!Не 
звяртайце ўвагі на ўсе іншыя рэлігійныя выданні!1Богглядзіць!

Абарані сваю сям'ю, грамаду!Далучайцеся, падтрымайце суседскую варту! Падтрымайце 
начную каменданцкую гадзіну ў Шыры!

Быць добрымПакараць зло
Шкала чысціні
«Шкала чысціні» ўзважвае добрыя ўчынкі душы і кепскія ўчынкі.Гэта 
прымушае душу перажыць свае ўчынкі.Жыццёвы вопыт душы пераносіцца на 
Шалі Чысціні:
Левыя меры
Добрасправы

Правы бок
мерыняправільна
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Левы бок уніз (ê) вы зрабілі большДобра.
Ваша душа перажывае ўсё добрае, што вы зрабілі, і добрыя пачуцці, якія адчуваў 
атрымальнік вашага добрага ўчынку.Ваша душа не толькі перажыве добрыя 
пачуцці, якія адчуў атрымальнік вашага добрага ўчынку, але і радасць, якую адчулі 
яго сям'я, сябры і хатнія жывёлы.Вашы добрыя пачуцці могуць быць пашыраны 
малітвамі атрымальніка вашай добрай справы з просьбай 1Богпамножыць 
перажыць добраевопыт(Узнавіць добрую малітву).

Правы бок уніз(ê)вы зрабілі большДрэннасправы.
You Soul зноў перажывае пакуты і боль, якія адчулі вашыя ахвяры.Ваша душа не 
толькі перажыве пакуты і боль вашай непасрэднай ахвяры, але таксама пакуты 
і боль ускосных ахвяр(сям'я, сябры, хатнія жывёлы..).Адказнасць вашай душы 
можа быць пашырана малітвамі ахвяр, якія просяць 1 Богпамнажаць
перажыць дрэннаесправы(Перажыць дрэнную малітву).

Прыклад: Джон Говард - хуліган з "Унізе".Тыран, які захапіў 4 краіны са 
сваімі злачыннымі таварышамі. Гвалтавалі, катавалі, калечылі, забівалі
(дзіцяці, дзеці, маці, бацькі, бабулі і дзядулі)10 тысяч чалавек. Разбураныя, 
разрабаваныя працоўныя месцы, школы, дамы, пакінуўшы 100 тысяч без 
даху над галавой, мільёны сталі бежанцамі.Злы Джон перажыве пакуты, якія 
ён і яго таварышы прычынілі мільёнам! Кустодый Апякун маліўся. Спыталі1 
Богслухаць нашу малітву Relive Bad.

Сховішча жыццёвага вопыту

Калі перажыванне спыняе душу'sбягучая 
памяць сціраецца і перадаецца ў a 
Жыццёвы вопыт Vault.
Цяпер душа пераўвасабляецца і ўваходзіць у новую фізічную форму жыцця.

Рэінкарнацыя
Рэінкарнацыя выкарыстоўваецца ў якасці вучнёўства аДушакаб стаць анёлам.
Будучы вучнем, душа знаходзіцца на крывой навучання, схільнай да памылак. У 
выніку жыццёвы вопыт можа не рэалізаваць увесь свой патэнцыял.Падобны 
жыццёвы вопыт трэба будзе перажыць.

Папярэдні жыццёвы вопыт можна атрымаць з любой формы жыцця(бакт
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рыя, насякомае, расліна, жывёла, чалавек).Вопыт мінулага жыцця і 
любы незавершаны выкарыстоўваецца для вызначэння наступнай 
місіі душы і таго, у якую форму жыцця яна пераўвасабляецца(не 
абавязкова чалавек).

Душа'sЖыццёвы вопыт назапашваецца, пакуль не будзе дастаткова, каб 
прайсці навучанне і стаць анёлам.Рэінкарнацыя заканчваецца, калі душа 
становіццаАнёл(Вечны)з інфінітыў замагільны вНябёсы.

Анёл
Новы кваліфікаваны анёл вітае на нябёсах1 Бог, становіцца

Вечныя і дадзены райскія задавальнення 1вулз іх з'яўляецца "Анёл-
ахоўнік'.Кожны раз новы Анёл становіцца Вечным.Ёсць выдатна 
весялосць(музыка, спевы, танцы, смех..)на нябёсах.
'Анёл-ахоўнік'(GA)сачыць за ходам выканання місіі 
душы.GA ўмешваецца, калі душа адхіляецца ад сваёй 
місіі або падзеі пагражаюць яе місіі. ГА метады 
інтэрферэнцыі: сумленне, цуды, бачанне.
Нататка !GA - адзіныя анёлы, якія могуць зрабіць 
так, каб іх бачылі людзі і ўсе істоты.
Душа і яе фізічны спадарожнік(цела)мець 2 анёла-ахоўніка, 
прызначаныя ім.1 ахоўвае місію іншыя выпрабаванні'(спакуса)сталасць 
Душы і яе маральная сіла(сумленне).Супрацьстаяць спакусе і 
прыслухацца да свайго сумлення!
Душа выканала сваю місію, aАнёл-ахоўнік кажа, што 
судны дзень непазбежны.Фальклор апісвае такія 
паводзіны анёла-ахоўніка як жнец або анёл смерці!
Душа разрывае сувязь са сваім целам. Адбываюцца 
ўспаміны, калі душа пачынае рухацца да цёплага 
яркага ўсёабдымнага святла.

38 1 Скрутак веры 1 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

АБрамніквырашае, вітаць душу ці адправіць яе 
назад.Брамнік правярае кожную уваходную Душу, ці 
выканала яна сваю місію і павінна ўвайсці. Калі місія 
не выканана, душа вяртаецца ў цела(няма цела для 
вяртання, прызначаецца новае цела). Брамнік 
з'яўляецца як цёплае яркае святло!
Брамнікадміністраваць:Судны дзень, шкала чысціні, жыццёвы вопыт. 
Сховішча і нагляд за анёлам-ахоўнікам.

Ёсць і іншыя анёлы(занадта складана для разумення людзьмі)

Замагільнае жыццёМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Творца найпрыгажэйшага Сусвету Твой 
найсціплы верны апякун-ахоўнік (1вулімя) Вераванні ў 
замагільнае жыццё
Вера ў вечную душу. Вера ў 
рэінкарнацыю
Павер'і ёсць анёлы
Для славы1 Богі дабро чалавецтва Гэтая малітва 
выкарыстоўваецца пры неабходнасці!

1БогСусвет, які пашыраецца, патрабуе больш анёлаў!

Нябожчык
Памерлы чалавек мае супольнае замагільнае жыццё:
Сядзіба, пераемнасць ведаў, спадчына і традыцыі. 
Сядзіба перадае назапашаныя веды, жыццёвы вопыт, 
спадчыну, сямейныя традыцыі і памятныя рэчы.
Маёнтак не пераходзіць на пасаду(заканчваецца 
смерцю),Магутнасць(заканчваецца смерцю), усё 
багацце ідзе ў дзяржаўныя даходы.
Памерлая асоба, якая выхоўвала дзяцей(свой, прыёмны, выхаваны)становіцца 
«Бессмяротным»!Тыя, хто не зрабіў, "Не трэба"!Дзеці ваша «Бессмяротнасць»!
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